

Roedores **BTStop** REPELENTE NATURAL LÍQUIDO Y GRANULADO

BTStop Roedores Líquido o Granulado es un repelente NATURAL aromático, listo para usar, a base de extractos de plantas.

No afecta al ser humano y mascotas.

BTStop Roedores Repelente Líquido y **Granulado** es la clave para mantener a las ratas y ratones fuera de vehículos, entretechos, construcciones, jardines, viviendas, leñeras, silos, invernaderos y recintos en general, además actúan sobre murciélagos, evitando que aniden o busquen alimento en lugares no deseados.

Residualidad: 30 días.

Dosis BTStop Roedores Líquido: 1 Litro de producto asperjado cubre 100 m²

Modo de Uso:

Aspersión, Mecánica o Manual.

Dosis BTStop Roedores Granulado: Uso Doméstico: 750g de producto cubre 120 m² Uso Cultivo Agrícola: 750q de producto cubre 240 m² (30 Kg de Producto por Hectárea)

Modo de Uso: Directo, como cebo.

BTStop Roedores Líquido y Granulado está formulado sólo con ingredientes naturales.

Contacte a nuestros Representantes Técnicos especializados al (56) 2 2749 8540. Más información en www.bts.cl













www.bts.cl





Síguenos!